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Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária, realizada no Recinto da Câmara 

Municipal de Porto Rico, ao primeiro dia do Mês de Dezembro de dois mil e 

vinte cinco, às dezenove horas e trinta minutos, onde compareceram os 

vereadores: Andrey Barcelos Claudino, Edilson Francisco de Jesus, Elizeu 

Gomes Barbosa, Hélio Barbieri, Juvêncio José Maria Garcia, Luiz Antônio 

Luizão. E o senhor Presidente Benedito José Maria, e deixando de comparecer 

o vereador Ronaldo Micheli Gomes. E por estar em número legal e sobre 

proteção de Deus o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em Seguida 

Passou para as mãos do secretário, para fazer a leitura da ata da Sessão anterior 

que colocada em discussão e votação e logo após aprovada por unanimidade. 

Em seguida o Senhor Presidente passou para as mãos do Secretário para fazer as 

leituras das Matérias e correspondências: Convite de Formatura da Escola 

Municipal de Porto Rico. Indicação 003/2025, do vereador Andrey Barcelos 

Claudino. Requerimento de solicitação de Diárias de n.º 030/2025, do Servidor 

Odálio Antônio da Silva. Oficio de n.º 001/2025, do Órgão do Controle Interno 

da Câmara Municipal de Porto Rico. Recomendação Administrativa de n.º 

002/2025-GPGMPC, do MPC – PR. E por não constar mais Matérias o Senhor 

Presidente perguntou se algum vereador tivesse algum requerimento verbal, 

que desde o interesse da casa que o faça, e havendo a inscrição do vereador 

Ronaldo Micheli Gomes, onde requer que o Poder Executivo Municipal através 

de sua secretaria competente viabilize manutenção nas Ruas do Distrito de 

Relíquia do Norte. Logo em seguida o vereador Andrey Barcelos Claudino, 

que Indica ao Poder Executivo Municipal  Homenageie os Cidadãos João Carlos 

de Freitas e Evando Alves Pereira, com denominação ou redenominação de Rua. 

Temos motivos plausíveis para oferecer essa singela Homenagem, se tratando de 

pessoas que contribuíram efetivamente para o desenvolvimento de Porto Rico.  

E por mais nada a Constar passamos para Ordem do Dia: Requerimento de n.º 

014/2025, do vereador Elizeu Gomes Barbosa, que em seguida usou a palavra 
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o autor do requerimento, e logo após foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento de n.º 016/2025, do vereador Ronaldo Micheli Gomes, que logo 

em seguida usou a palavra o autor do requerimento e logo após foi discutido e 

aprovado por unanimidade. Requerimento de Solicitação de Diárias nº 

030/2025, de autoria do Servidor Odálio Antônio da Silva, que em seguida foi 

discutido e aprovado por unanimidade. Requerimento de n.º 025/2025, do 

vereador Hélio Barbieri, que em seguida usou a palavra o autor do 

requerimento e logo após foi aprovado por unanimidade. Resolução de n.º 

006/2025, do Poder legislativo Municipal, onde a sumula diz: Estabelece o 

Orçamento do Poder Legislativo Municipal para o exercício de 2026. Que logo 

em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade em 3ª (terceira) e última 

votação. Projeto de lei n.º 080/2025, onde a sumula diz: Altera redação da lei 

n.º 840 de 08 de março de 210 e dá outras providencias. Que em seguida o 

senhor presidente colocou em deliberação e votação e logo após foi aprovado 

por unanimidade em Primeira e única votação. Projeto de lei n.º 076/2025, 

onde a sumula diz: Dispõe sobre a retirada de veículos abandonados nas vias 

Públicas do Município de Porto Rico como especifica e dá outras providencias. 

que em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade em primeira e única 

votação. E por não constar mais matérias para ordem dia, passamos para 

explicações pessoais. E por não constar mais matérias passamos para 

explicações pessoais, onde consta a inscrição do vereador Andrey Barcelos 

Claudino, que falou sobre o assunto: Evento ocorrido em Curitiba, 

LEGISLATUR – Conexão Vereadores do Turismo. Em seguida o senhor 

presidente citou os Pls retirados da Pauta, e por mais nada a constar o senhor 

presidente, agradeceu a presença de todos os vereadores, e aos visitantes. E 

sobre a Proteção de Deus declarou encerrada a Sessão. Eu Juvêncio José Maria 

Garcia, Lavrei a Presente ata. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE PORTO RICO, ESTADO DO PARANÁ, AOS 

PRIMEIRO DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

Andrey Barcelos Claudino –  

  

Benedito José Maria – 

 

Edilson Francisco de Jesus – 

 

Elizeu Gomes Barbosa – 

 

Hélio Barbieri – 

 

Juvêncio José Maria Garcia – 

 

Luiz Antônio Luizão – 

 

Ronaldo Francisco de Souza – 

 

Ronaldo Micheli Gomes –  


